

## Előterjesztés

Tárgy: Korrupcióellenes vizsgálóbizottság felállítása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időben több, rendkívül súlyos ügyben a gyanú árnyéka vetült Orosháza Város Önkormányzatára. Ezt az alapos gyanút immár nemcsak több sajtóban megjelent hír, illetve önkormányzattal összefüggésben elindított nyomozás támaszt alá, hanem az is, hogy a legfőbb ügyész indítványozta Simonka György, városunk fideszes országgyűlési képviselője mentelmi jogának a felfüggesztését. A vádindítványban szerepelnek a „bűnszervezet”, a „költészetési család” és a „vesztegetés” kifejezések, utalva a vád szerint elkövetett bűntettek súlyosságára.

Alapvető fontosságú tehát, hogy Orosháza polgárai tisztán lássanak ezekben az ügyekben, és kiderüljön, milyen valós indokok és egyéni érdekek mozgathatták a szálakat a háttérben, amikor például meghívásos közbeszerzésekről, titkosított szerződésekről, elsumákoltt pénzekről és homályos kapcsolatrendszerekről van szó. Különösen fontos annak a tisztázása, hogy milyen érdekek mentén fizetnek ki tíz- és százmilliókat, hogyan kapcsolódik Orosháza Város Önkormányzata a Mengyi-ügyben felmerült Public Sector Kft.-hez, illetve kiemelten fontos az ún. „Pilot” közmunkaprogrammal kapcsolatos kérdések tisztázása is.

A legutóbbi idők botrányos ügyét, ami a Gyermekek- és Diákélelmezési Intézménynél történt, valamint azokat a megbízási és vállalkozási szerződéseket, amelyek az utóbbi öt évben keletkeztek szintén azonnal vizsgálni szükséges. A vizsgálat tárgyát kell, hogy képezze a közbeszerzések, a TOP-os pályázatok, a Dareh, és a víz-, és csatorna-beruházással kapcsolatos ügyek. Ezen felül a Városgazdálkodásnál, az Alföld Gyöngye Hotelnél, és a Gyopárosfürdőben történt eseményeket is be kell vonni a vizsgálatba.

Tekintettel arra, hogy 2014 közepe óta minden lényeges orosházi önkormányzati döntést Pusztatollakán hoztak meg, minden területet Simonka György és a hozzá köthető szűk érdekkör határozott meg, a legfőbb ügyészi indítványt követően ezeknek a kivizsgálását azonnal meg kell kezdeni. Ilyen vizsgálat lefolytatására pedig olyan bizottság felállítása szükséges, amelyben nincs egyedüli többsége a képviselő-testületben képvisellel rendelkező egyetlen pártnak sem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

### **Határozati javaslat**

Orosháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatnak megfelelően ideiglenes bizottságot hoz létre a Simonka Györggyel összefüggő gyanús ügyek kivizsgálására.

A vizsgálóbizottság 3 fős. A testületben képvisellel rendelkező pártok (Fidesz, Jobbik, MSZP) a vizsgálóbizottságba 1-1 főt delegálnak. A bizottság elnökét a tagok maguk közül választják meg.

A vizsgálóbizottság megbízatása 2019. augusztus 31-ig tart. A bizottság tagjai tiszteletdíj nélkül végzik a munkájukat.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester.

Határidő: azonnal.

Orosháza, 2018. október 19.



**Fetszer János**

önkormányzati képviselő